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Θεσσαλονίκη: Σεµινάριο
ασφαλούς οδήγησης για µαθητές
Λυκείου (video)

Μάθηµα «ζωής» για τους µελλοντικούς οδηγούς από το

δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη

Περισσότεροι από 300 µαθητές έζησαν την οδηγική ασφάλεια ….στην

πράξη. Βίωσαν τις συνθήκες πρόσκρουσης και ανατροπής ενός ΙΧ όντας στην

θέση του οδηγού, ευτυχώς µόνον εικονικά στο πλαίσιο ασφαλούς βιωµατικής

δράσης µε τη χρήση ειδικού εξοπλισµού.

Πρόκειται για το  εκπαιδευτικό πρόγραµµα µε τίτλο «Κάντο Σωστά» που

διοργάνωσε ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη µε τη συνδροµή του Ινστιτούτου

Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς». Μαθητές Λυκείου από όλες τις
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Είχαν την ευκαιρία να ανέβουν στον προσοµοιωτή

ανατροπής αυτοκινήτου, ένα όχηµα φυσικού µεγέθους

που «τουµπάρει» όπως θα συνέβαινε στον κανονικό

δρόµο και να διαπιστώσουν από πρώτο χέρι πώς η ζώνη

σε δένει µε τη ζωή.

Με τα γυαλιά προσοµοίωσης µέθης τα είδαν όλα

θολά, όπως τα βλέπουν δηλαδή οι οδηγοί που είναι

µεθυσµένοι. Φορώντας τα γυαλιά κανείς από τους

µαθητές δεν κατάφερε να περάσει τα εµπόδια που

είχαν τοποθετηθεί. Μία και µόνο δοκιµή ήταν ικανή

να τους πείσει πως ποτέ δεν πρέπει να οδηγούµε

υπό την επήρεια αλκοόλ.

Το εκπαιδευτικό τρίωρο συµπληρώθηκε µε την

παρουσίαση στατιστικών στοιχείων για τα τροχαία

και την προβολή videos, ενώ στην συνέχεια οι

µαθητές είχαν την δυνατότητα να αξιολογήσουν όσα

έµαθαν στο Online ερωτηµατολόγιο

www.kantososta.gr

«Κάνουµε θεσµό αυτό που δεν κάνει το κράτος. Όλα τα

παιδιά µας πριν πιάσουν το τιµόνι ενηµερώνονται υπεύθυνα για την οδηγική

ασφάλεια. Είναι ένα ουσιαστικό, ένα βιωµατικό σεµινάριο που έχει να κάνει µε την ίδια

τη ζωή και  την ασφάλειά των παιδιών µας. Θέλουµε τους νέους µας δυνατούς και

υγιείς για να κάνουν τα όνειρά τους πραγµατικότητα. Στόχος της πρωτοβουλίας δεν

είναι οι µελλοντικοί οδηγοί να φοβηθούν το τιµόνι, αλλά να το σεβαστούν. ∆ήµος και

µαθητές ενώνουµε σήµερα τις δυνάµεις µας για την πρόληψη των τροχαίων

ατυχηµάτων», δήλωσε ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Από την πλευρά της η αντιδήµαρχος Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας

και Παιδείας, Ελένη Γιαννούδη τόνισε πως «δεν µπορούµε να κλείνουµε τα µάτια σε

ένα τόσο σοβαρό ζήτηµα και να αποδεχόµαστε µοιρολατρικά τα τροχαία δυστυχήµατα

ως πρώτη αιτία θανάτου στην χώρα µας. Πρώτιστο ρόλο παίζει η εκπαίδευση και η

νεανική ηλικία είναι το πιο πρόσφορο έδαφος για την υιοθέτηση σωστής οδηγικής

συµπεριφοράς».
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